

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ САМОЛЕТЫ

Вера ЧИРКОВА

Белорусская академия авиации и Рыбинский авиационный технический университет имени Соловьева будут готовить молодых специалистов вместе.

Ведущие авиационные вузы наших стран объединились, чтобы не только создать общие образовательные программы, но и вместе участвовать в межгосударственных проектах. Белорусская академия авиации и Рыбинский университет подписали соглашение о сотрудничестве.

- Это не просто усиление образовательных учреждений, это возможность для будущих поколений участвовать в серьезных проектах по созданию высокотехнологичных продуктов, - уверен мэр Рыбинска **Денис Добряков**.

За каждым вузом есть партнер - научно-образовательные центры, крупные промышленные предприятия, а международное сотрудничество открывает новые

возможности для студентов в части совместных исследований, разработок.

- Как показывает практика, сейчас нельзя замыкаться только на своих национальных научных школах. За рубежом ни один крупный высокотехнологичный проект не создается одним государством. Ни США, ни страны Западной Европы не в состоянии без контакта со своим коллегами из других стран создавать крупные проекты. И наша задача - создать положительную динамику в обмене студентами технических вузов России и Беларуси, - подчеркнул заместитель Госсекретаря Союзного государства **Алексей Кубрин**.

Ректор российского вуза Валерий Соловьев убежден, что сторонам удалось подготовить сбалансированную дорожную карту:

- Некоторые моменты в ней амбициозны, но мы не взяли на себя непосильных задач. Отразили все важнейшие аспекты - вопросы профориентации и возможности обмениваться обучающимися.



Пока курсанты из Синеокой занимаются с авиамоделями. А когда закончат образование, будут готовы встать крылом к крылу с коллегами из РФ.